



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ ΚΑΙ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ
ΠΕΡ/ΚΗ Δ/ΝΣΗ Α/ΘΜΙΑΣ & Β/ΘΜΙΑΣ
ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ
Δ/ΝΣΗ Α/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ Β' ΑΘΗΝΑΣ
6ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΒΡΙΑΛΗΣΣΙΩΝ
Δ/ση: Περίων 16
Τ.Κ. – Πόλη: 15235 ΒΡΙΑΛΗΣΣΙΑ
Τηλ./Φαξ: 210 8105220 / 210 8102272
Email: mail@6dim-vriliss.att.sch.gr
Πληροφορίες: Γεωργόπουλος Σωτήριος

Βριλήσσια 08-09-2022

ΠΡΟΣ

ΓΟΝΕΙΣ & ΚΗΔΕΜΟΝΕΣ
6^{ου} ΔΗΜ. ΣΧ. ΒΡΙΑΛΗΣΣΙΩΝ



ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ: Σεπτέμβριος 2022

Σας καλωσορίζουμε όλους, παιδιά και γονείς και ιδιαίτερως τους μαθητές /τριες της Α' τάξης καθώς και όσους έρχονται από άλλα σχολεία, στην αγκαλιά του 6^{ου} Δημοτικού Σχολείου, του Σχολείου μας!

Ένα σχολείο που αφουγκράζεται και θα αφουγκράζεται την αγωνία των γονιών για τη μόρφωση των παιδιών τους, μα και την ανάγκη ενσωμάτωσης κι αποδοχής του κάθε παιδιού ξεχωριστά.

Η διεύθυνση και ο σύλλογος διδασκόντων φροντίζουμε όσο περισσότερο μπορούμε τα διαδικαστικά προκειμένου να προλάβουμε, οργανώσουμε, ετοιμάσουμε την έναρξη της νέας σχολικής χρονιάς.

Θα προσπαθήσουμε να την κάνουμε όμορφη και δημιουργική!

Απαραίτητη πάντα είναι η συνεργασία ΟΛΩΝ!

Έχουμε ήδη στείλει (07/09/2022) τον χωρισμό των τμημάτων, τους εκπαιδευτικούς καθώς και τη λίστα με τα υλικά που θα χρειαστούμε. Αν κάποιος γονέας δεν έχει παραλάβει το mail ας επικοινωνήσει με τη διεύθυνση του σχολείου.

- **Ο Αγιασμός για το ξεκίνημα της νέας χρονιάς 2022-2023 θα γίνει τη Δευτέρα 12 Σεπτεμβρίου 2022 στις 9:00 το πρωί.**

Λόγω των ειδικών συνθηκών **απαγορεύεται η είσοδος γονέων** στο χώρο του σχολείου.

Ο Αγιασμός θα πραγματοποιηθεί στον αύλειο χώρο του σχολείου με συγκεντρωμένους όλους τους /τις μαθητές/τριες των τάξεων και των εκπαιδευτικών τους.

Μετά τον αγιασμό οι μαθητές και οι μαθήτριες όλων των τάξεων θα αποχωρήσουν **στις 10:00 το πρωί.**

ΦΡΟΝΤΙΣΤΕ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΣΦΑΛΗ ΑΠΟΧΩΡΗΣΗ ΤΩΝ ΜΑΘΗΤΩΝ.

- Την Τρίτη 13 Σεπτεμβρίου 2022 οι μαθητές/τριες θα προσέλθουν στο σχολείο κανονικά με τσάντα στις 08:15.
- Οι μαθητές της Α & Β τάξης θα σχολάνε στις 13.10 και θα αποχωρούν από την πάνω είσοδο της αυλής.
- Οι μαθητές της Γ, Δ, Ε, & ΣΤ τάξης θα σχολάνε στις 13.15 και θα αποχωρούν οι Γ, Δ από την κάτω είσοδο της αυλής και οι Ε και ΣΤ από την είσοδο των γηπέδων.

Θα δοθούν τα βιβλία, θα γνωριστούμε, θα πούμε τα καλοκαιρινά μας νέα, θα γνωρίσουμε τους χώρους του σχολείου, θα παίξουμε, θα προσπαθήσουμε να γίνουμε ομάδα!

- Το Ολοήμερο Σχολείο θα λειτουργήσει κανονικά μέχρι τις 16:00.

Το πρωί της ίδιας μέρας (Τρίτη 13/9/2022) θα πραγματοποιηθεί η πρώτη συνάντηση – ενημέρωση των γονέων της Α΄ τάξης με τις δασκάλες των τμημάτων 8:30 - 9:30 με την παρουσία ενός γονέα για κάθε παιδί.

- Για την είσοδό σας στο σχολείο, σε κάθε περίπτωση που θα είναι απαραίτητη, θα πρέπει πρώτα να έχει προηγηθεί τηλεφωνική επικοινωνία με τη διεύθυνση του σχολείου.

Υπενθύμιση: Προσκόμιση δελτίου υγείας ΑΔΥΜ οι μαθητές που θα πάνε Α΄ και Δ΄ τάξη με την έναρξη των μαθημάτων και μέχρι τις 20 Σεπτεμβρίου το αργότερο.

- Τέλος για την έγκαιρη και έγκυρη ενημέρωσή σας θα πρέπει να επισκέπτεστε καθημερινά την ιστοσελίδα του σχολείου.,,,

«Παιδεία είναι το να είσαι «άνθρωπος» και να εκπέμπεις, να σκορπίζεις, να μοιράζεις, να μοσχοβολάς ανθρωπιά!»

«Ο άνθρωπος είναι η απάντηση, όποια κι αν είναι η ερώτηση»- Andre Breton

Αυτή είναι και η παιδαγωγική μας υπόσχεση...

Ο Σύλλογος διδασκόντων κι εγώ προσωπικά σας ευχόμαστε μια καλή και δημιουργική χρονιά!

Ευχαριστούμε εκ των προτέρων για την συνεργασία!

Ο Διευθυντής του Σχολείου
Γεωργόπουλος Σωτήρης

